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Sodielschaltung

I 1.7.35

TELEFUNKEN

CH1

Heizspannung U = 130Volt Hexode
Heizstrom I¢ = 0,2 Amp.
Anodenspannung Usmax = 200 Vol
U =5 100 Volt
N g2
Sdhirmgitterspannungen { Ugi - 50 Volt
Steilbeit 1 max = 30 mAV
Bei U, = 200 Volt fiir fiir
ng= 100 Volt Ugt=Ug3 Ugl =Ugs
U-"g = 50 Volt ca. — 2 Volt = — 20 Volt
Anodenstrom L = 40 mA < 0,015 mA
Steilheit Sf norm = 20 mA/V < 0,002 mA|V
Innerer Widerstand R, ca.Z MQ >10MQ
Bei Ua = 100 Volr fiir ftir
ngz 100 Volt Ugl =Ugj Ug.1 =U8'3
Ug4= 50 Volt ca. — 2 Volt = — 20 Vol
Anodenstrom I = 40 mA <0015 mA
Steilheit Sinorm| = 2,0 mAV < 0,002 mA/V
Innerer Widerstand R, ca. 1,5 M@ >10MQ

Innenwiderstand Rj wird hierbei ca. 2ZM Q.

Codewort: nyftr

In Misdrohrschaltung betriigt die Qberlagerungssteilheit Sc ca. 0,55 mA/[V bei einer Oszillator=
spannung Ugyg, =9 Volrt eff. und einer Gittervorspannung LIE 3 = — 12 Voit. Der dynamische

Gewidht max.: 55 gr.
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